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Вступ
Обрання про європейського вектора розвитку України ставить перед нашою державою сьогодні  завдання та цілі, реалізація яких в найближчому майбутньому є обов’язковою. Передусім це стосується питання адміністративно-терторіальної реформи та реформи місцевого самоврядування в напрямку децентралізації. Утвердження суверенної незалежної держави та її подальший розвиток є неможливим без побудови ефективної демократичної системи, основою якої є фінансово спроможні територіальні громади.

Закономірності становлення світогосподарської системи показують, що ефективність виконання об’єднаними територіальними громадами покладених на них функцій та досягнення стратегічних пріоритетів вимагає належного формування довгострокових стратегій розвитку таких громад, залучення інвестицій, безпосередньої участі членів територіальних громад у вирішенні питань місцевого розвитку. У цих умовах територіальна громада повинна виступати одночасно і як носій соціально-економічного розвитку територій, і як рушійна сила досягнення стратегічних цілей територіального утворення. 

Визначальною умовою досягнення успіху у реалізації задекларованих завдань є чітке окреслення пріоритетів та формування методологічної бази розвитку об’єднаних територіальних громад в Україні, що сприятиме розумінню власних перспектив та створить умови для поетапного розвитку власних територій.

План соціально економічного розвитку територіальної громади є основним документом у якому визначаються пріоритетні напрями поточної діяльності та далекоглядні цілі розвитку громади, бачення власних територій у майбутньому періоді.

План соціально економічного розвитку Тростянецької територіальної громади відповідає усім нормам, окреслюючи стратегічні цілі та завдання функціонування її економіки на основі проведеного аналізу ресурсного потенціалу. 
Загальна характеристика території
Тростянецька сільська об'єднана територіальна громада  розташована у південно-східній частині Львівської області і межує на півночі з Пустомитівським, сході і південному сході - з Жидачівським, північному сході - з Перемишлянським районами та на півдні із м. Новий Розділ. У своєму нинішньому вигляді громада була створена у 2015 році шляхом об’єднання п’ятьох сільських рад: Бродківської, Демнянської, Красівської, Стільської та Тернопільськоїє і налічує 17 населених пунктів: Бродки, Глухівець, Луб’яна, Суха Долина, Тростянець, Липівка, Красів, Поляна, Стільсько, Велика Воля, Дуброва,  Ілів, Мала Воля, Тернопілля, Добряни, Демня, Заклад в яких мешкає 8080 жителів. 

Адміністративний центр зосереджено у с. Тростянець.

Загальна площа Тростянецької об’єднаної територіальної громади становить 190,4 км. кв. Рельєф гористий , частина вкрита лісами. Населені пункти Тростянецької об’єднаної територіальної громади знаходяться у долинах річок, а саме:

· р.Зубра – с.Демня .с.Бродки, с.Красів
р.Колодниця – с.Стільсько, с.Дуброва

· р. Іловець – с.Ілів
· р.Дністер – 8км від адміністративного центру Тростянецької ОТГ.
Через громаду з півночі на південь пролягає автострада міжнародного значення Львів - Стрий - Чоп. Дана автострада є основним сполученням громади із обласним центром (м. Львів), відстань до якого складає 34 км., а час добирання до міста становить 30 хв. Відстань від районного центру (м. Миколаїв) не перевищує 3 км., час добирання 5 хв.  
Клімат Тростянецької сільської об'єднаної територіальної громади атлантико-континентальний,з високою вологістю, помірно-теплим без засух літом, м’якою зимою.

Природні ресурси: літотамнієві вапняки, мергелі, кварцеві та глауконітові піски, глина (для виготовлення цегли і цементу). 
На території громади знаходяться літотамнієві вапняки, мергелі, кварцеві та глауконітові піски, глина (для виготовлення цегли і цементу). 
       За спеціалізацією громада промислово-аграрна. Здійснюється видобуток будівельних матеріалів, зокрема  будівельного піску, каменю, розведення риби, вирощування , зерна, картоплі і овочів.
Велика кількість лісів та інших угідь задіяні під мисливські угіддя. На території громади працюють 3 лісових господарства. 

Якість людського капіталу
Демографічна ситуація у громаді є достатньо складно, так як близькість до обласного центру та відсутність робочих місць у громаді призводить до постійної маятникової міграції між Львовом та Тростянецькою ОТГ або ж і виїзду у м. Львів на постійне місце проживання мешканців громади. 

На жаль, динаміка демографічних процесів за період державної незалежності України має негативний характер. За 1991 – 2015 роки кількість населення по сільських радах сьогоднішньої об’єднаної територіальної громади зменшилась на 15,4 %. Унаслідок спадних демографічних тенденцій населення громади інтенсивно старіє. 
Рівень розвитку інфраструктури

Соціальна інфраструктура

Однією із найбільш розвинених ланок інфраструктурного забезпечення громади є соціальна інфраструктура. Вона включає дошкільні та шкільні навчальні заклади, а також лікувальні установи та заклади культури. Зокрема, на території громади розміщується 1 заклад дошкільного виховання (кількість дітей -32).. Враховуючи, що кількість населених пунктів, які увійшли у громади становить 17, а кількість дітей дошкільного віку налічує 641, можна зробити висновок що у населених пунктах ОТГ недостатня кількість дошкільних навчальних закладів.
Також на території громади є 6 шкіл, загальною чисельністю учнів – 726, при плановій потужності 2026. Отже, загальна завантаженість шкіл у громаді становить лише 35,8 %, що вказує на недобір учнів та викликає питання оптимізації мережі шкіл на території громади. 
Мережу лікувальних установ на території громади формують 2 амбулаторії загальної практики – сімейної медицини, та 10 фельдшерсько-акушерських пунктів. Загальна кількість працюючих у даних установах становить 17 осіб.

До закладів культури, які обслуговують мешканців громади, належать: тринадцять бібліотек та п’ятнадцять народних домів. 
Закладів фізичного виховання і спорту та установ соціального захисту населення на території громади немає.
Також на території громади розташовані значна кількість пам’яток історії, культури та природи, які охороняються державою і які можуть послужити як туристична принада для українських та міжнародних туристів.  Вони розміщені в наступних населених пунктах:

· с.Бродки: пам’ятник Т.Г Шевченку 1958, скульптор Я.Чайка, пам’ятник на честь скасування панщини – «Хрест свободи» - (1948р), могила січовим стрільцям «Символічна», церква св..Анни;
· с.Велика Воля: памятник на честь скасування панщини – «Хрест свободи» - (1948р);
· с.Демня: памятник Т.Г Шевченку 1990 автор-скульптор С.Дзиндра, церква св. Миколая – памятка архітектури  (1857р), костел Матері Божої Ченстоховської   - памятка архітектури  (1912-1914рр), памятник на честь скасування у 1848р панщини;
· с.Добряни: церква Різдва Христового 1814 р, могила січовим стрільцям «Символічна» та пам’ятник Т. Шевченку 1914 р.;
· с.Заклад: палац Скарбека  «Доброчинний інститут для сиріт та убогих» 1840р;
· с. Ілів: церква Чесного Хреста 1843р, могила січовим стрільцям «Символічна», гора яку місце населення зве «Печерою»;
· с.Красів: церква святої Параскеви (перша згадка 1965 р), могила січовим стрільцям «Символічна»;
· с.Лубяне: церква св. Іллі 1809р, памятник Т.Г Шевченку – бюст на постаменті 1963р, могила січовим стрільцям «Символічна», могила воїнам Української Повстанської Армії;
· с.Поляна: могила січовим стрільцям «Символічна»;
· с. Стільсько - розташоване величезне давньоруське Стільське городище (IX-XI ст., 250 га), одне з найбільших у Європі. Це був центр племінного союзу білих хорватів. Збереглися земляні оборонні вали (загальна довжина - 10 км), печерне місто (згодом використовувався як печерний монастир), жертовник язичницького капища.

· с.Стільсько: церква св.. Парасковії 1843р., могила січовим стрільцям «Захоронення», памятник на честь скасування  панщини 1948р, памятник Землякам які загинули в роки війни 1984р, Комплексна памятка природи «Стільська»;
· с.Тростянець: церква Пресвятої Трійці, геологічна памятка природи «Відслонення тортонських пісковиків із скупченням викопної тортонської фауни».

У громаді функціонують 7 футбольних клубів які приймають участь у районних змаганнях. І одна команда СКК «Демня» яка бере участь на Всеукраїнських і обласних змаганнях з футболу, результатом чого є 3 роки поспіль 2 місце в обласних змаганнях з футболу.
Інженерна інфраструктура

Через Тростянецьку ОТГ пролягає  автострада міжнародного значення  Киів – Чоп, яка створює сприятливі умови для розвитку населених пунктів об’єднаної громади. В межах громади переважна більшість вважається дорогами із твердим покриттям, проте якість даних доріг є незадовільною і потребує негайного ремонту або і взагалі заміни твердого покриття.
Транспортне сполучення з обласним центром задовільне, так як  курсують міжміські автобуси Моршин-Львів, Сколе-Львів, Миколаїв-Львів, Новий Розділ-Львів та Жидачів-Львів також по автостраді іде і значна кількість інших міжміських автобусів. До районного центру також через громаду курсують автобуси Львів-Миколаїв та Львів-Сколе. Однак незручності у добиранні до районного та обласного центру виникають у мешканців віддалених територій громади, таких як Ілів, Дуброва, Стільсько та інші.
Система телекомунікацій та рівень телефонізації населення громади перебуває на задовільному рівні. На її території якісний мобільний зв’язок, який охоплює усю територію громади. Те ж саме стосується і доступу до мережі Інтернет, територія громади покрита дротовим доступом до мережі Інтернет до якого можуть приєднатися практично усі жителі Тростянецької ОТГ.
Через с. Демня іде водопровід який забезпечує мешканців Львова питною водою. Також через територію громади ідуть декілька газогонів і   телекомунікаційних мереж державного і міжнародного значення.

Більшість теплових мереж потребують капітального ремонту та модернізації з метою уникнення втрат тепла. 

Недосконалість промислових технологій, систем землекористування, невідповідність потребам виробництва екологічної інфраструктури, систем вилучення, переробки і знешкодження відходів, відсутність зворотного водоспоживання на промислових підприємствах, зношення інженерної інфраструктури призводить до значного забруднення атмосферного повітря, водних і земельних ресурсів, погіршення загального санітарно-гігієнічного стану та екологічної ситуації громади.
Комунальна інфраструктура
До комунальної інфраструктури об’єднаної територіальної громади можна віднести будівлі сільських рад, які існували до створення ОТГ та ОСББ в с. Липівка.
Фінансово-бюджетні можливості
 
Дохідна частина
 
Фінансова спроможність адміністративно-територіального утворення – це його здатність забезпечувати надходження достатнього обсягу фінансових ресурсів та формування ефективної структури їх джерел, а також їх якісний розподіл та ефективне використання для подолання дестабілізаторів та досягнення стабільності соціально-економічного розвитку утворення у короткостроковій та довгостроковій перспективі.
При порівнянні Тростянецької громади із ОТГ по Україні, при цьому поділивши їх по чисельності населення на 5 груп (групи: 1-3; 3-5; 5-10; 10- 15; 15 і більше тис. жителів), бачимо, що Тростянецька об’єднана територіальна громада, чисельність жителів якої становить 8112 осіб, а площа 190,4 кв. км. Середній показник власних доходів на одну особу на 2018 рік становить 4295 грн.
Обсяг доходів бюджету об’єднаної територіальної громади на 2018 рік запланований у розмірі 60 514.0 тис. грн. (включно із субвенціями).
До бюджету об’єднаної територіальної громади у 2018 році заплановано надходження власних ресурсів у сумі 34 838,0 тис. грн.  У І кварталі 2018 року основним податковим платежем був податок на майно 4 552.01 тис.грн, який у структурі власних надходжень склав 55%.
Варто зауважити, що за І квартал 2018 року до бюджету громади надійшло податку на доходи фізичних осіб – 2 139,75 тис. грн. (що становить 103.17% від запланованого показника), акцизного податку 814,58 тис. грн. (63.15% від плану), податку на майно – 4 552,01 тис. грн. (115,54 % запланованого), також значна сума надійшла від єдиного податку – 1 062,82 тис.грн. (115,65 %).
Водночас, на 2018 рік 42,3% дохідної частини бюджету громади  складають трансферти з державного бюджету (загальна сума трансфертів – 25 576,10 тис. грн., у т. ч.: базова дотація – 4 415,5 тис. грн., медична субвенція – 5 946,7 тис. грн.; освітня субвенція – 15 213,9 тис. грн.). 
Також громаді запланова субвенція на формування інфраструктури у сумі 3 267,9 тис. грн.,. Така субвенція надається для створення, модернізації інфраструктури ОТГ та може спрямовуватися на нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об’єктів інфраструктури, що належать до комунальної форми власності (у тому числі на виготовлення проектної та містобудівної документації). Розподіл субвенції здійснено відповідно до площі та кількості сільського населення.
 




Видаткова частина
 

Видатки бюджету об’єднаної територіальної громади на 2018 рік заплановані в сумі – 60 514,0 тис. грн.  Видатки загального фонду бюджету на 2018 рік складають 54 177,1 тис. грн. Видатки спеціального фонду плануються в сумі 6 336,9 тис. грн..
На утримання апарату сільської ради в бюджеті об’єднаної територіальної громади передбачені кошти в сумі – 5 670.2 тис. грн. Ці кошти забезпечать в повному обсязі видатки на оплату праці з нарахуваннями на неї, оплату за спожиті енергоносії, а також витрати пов’язані з господарським утриманням установи. 
Загальні видатки на утримання установ культури передбачаються в сумі 3 961,7 тис. грн., у тому числі з загального фонду – 3 589,7 тис. грн. та спеціального фонду 372,0 тис. грн. 
Видатки на утримання установ охорони здоров’я, передбачені в сумі 7 179,215 тис. грн. Передбачені в бюджеті кошти забезпечать насамперед виплату заробітної плати працівникам КЗ «Центр первинної медико-санаторної допомоги , ФАПів та амбулаторій, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, видатки на медикаменти, витрати пов’язані з господарським утриманням та інші першочергові видатки. Видатки на придбання медичного обладнання не заплановані.
Видатки на утримання установ освіти затверджені в сумі 32 201,493 тис. грн. На 2018 рік видатки на заробітну плату з нарахуваннями установ освіти визначені в сумі 18 128,2  тис. грн. Бюджет розвитку Тростянецької ОТГ становить 11 900.00 тис.грн
ПОРІВНЯЛЬНІ ПЕРЕВАГИ ТА РИЗИКИ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ НА ОСНОВІ ПРОВЕДЕННЯ 
SWOT-АНАЛІЗУ
SWOT-матриця

SWOT-матриця дозволяє виявити взаємозв‘язки між «внутрішніми» (сильні та слабкі сторони) та «зовнішніми» (можливості та загрози) факторами, які мають стратегічне значення для Тростянецької об’єднаної територіальної громади. Саме ці взаємозв‘язки дозволяють сформулювати порівняльні переваги, виклики і ризики, які є основою для стратегічного вибору – формулювання стратегічних та операційних цілей розвитку області на довгострокову перспективу.
Порівняльні переваги
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Стратегічні пріоритети та цілі розвитку громади
	Стратегічна місія:
Тростянецька ОТГ із високим рівнем життя населення, туристично привабливими територіями та інноваційно-технічним промисловим виробництвом,  інтегрованою в національний та світовий простір економікою, безпечним довкіллям.

	Стратегічне бачення:

Приміська громада із конкурентоспроможною економікою на основі розвитку промислового підприємництва, гірськолижного відпочинку та середнього і малого бізнесу розрахованого на міських чи приїжджих у місто туристів, спрямованого на ефективне використання наявних природних і людських ресурсів та забезпе​чення належного рівня життя населення.


Стратегічне бачення досягатиметься через досягнення стратегічних цілей:

	Стратегічна ціль 1
	Стратегічна ціль 2
	Стратегічна ціль 3
	Стратегічна ціль 4

	Конкуренто-спроможна економіка
	Розвиток соціальної сфери
	Розвинуте село
	Туристична привабливість 


Обрані стратегічні цілі будуть реалізовані через систему операційних цілей. Їх реалізація передбачає конкретизацію операційних цілей та завдань для соціально-економічної системи окремих територій.

Розглянувши сильні сторони економіки громади, варто відзначити її сприятливе просторове розташування по відношенні до обласного центру, шлях між громадою та м. Львів пролягає по трасі Київ-Чоп та становить  34 км. Час за який можна добратися до обласного центру із центру громади становить 40 хв. на громадському транспорті. До районного центру м. Миколаїв відстань не перевищує 5 км. Відстань до міжнародних пунктів пропуску через державний кордон України «Рава-Руська» та «Шегині-Медика» від центру громади становить приблизно по 108 км.
За своєю спеціалізацією громада є промислово-аграрною, тому однією із її переваг є корисні копалини, а саме літотамнієві вапняки, мергелі, кварцеві та глауконітові піски, глина (для виготовлення цегли і цементу) (родовища піску - Тростянецьке, Глухівецьке, торфородовища — с. Тернопілля, родовища каменю – с. Демня , Поляна, родовище вапна- с. Добряни, Тростянець).

 Вказана сильна сторона підкреслюється достатньою кількістю господарюючих суб’єктів, готових активно розвивати свою підприємницьку діяльність, сплачуючи податки до місцевого бюджету. 
Тростянецька сільська об'єднана територіальна громада є привабливою для відпочинку та рекреації як жителів Львівської області, так і приїжджих туристів. Територія є цікавою у сферах зеленого туризму та гірськолижного спорту.
Окреслюючи слабкі сторони варто наголосити на відсутності реальних інвесторів котрі готові вкладати кошти у розвиток туристичної інфраструктури. Близькість до обласного центру створює сприятливі умови для розвитку зимового гірськолижного туризму, проте відсутність готельних комплексів та сучасних гірськолижних підйомників нівелює розвиток даної галузі.  Ще однією прогалиною є занепад промислового виробництва на території громади, враховуючи наявні корисні копалини на території населених пунктів ОТГ видобуток корисних копалин та розвиток виробництва є незадовільними, основною проблемою у промисловому виробництві є застарілість процесів виробництва та відсутність новітніх технологій та лініях виготовлення кінцевої продукції.
Як наслідок у громаді відзначається високий рівень безробіття місце​вих  мешканців, що є однією із найбільш болючих слабких сторін соціально-економічного розвитку громади.
Іншою слабкою стороною, яка суттєво обмежує можливості використання сильних сторін громади, є незадовільний стан комунальних доріг, що ускладнює транспортні комунікації у межах громади. 

Проаналізувавши можливості нівелювання слабких сторін варто зупинитись на промоції об’єднаної територіальної громади задля ширшого ознайомлення бізнес середовища та населення, як громади так і регіону, із інвестиційною складовою Тростянецької ОТГ. Так, потрібно проводити семінари для потенційних власників агро осель, планувати випуск матеріалів туристичного спрямування. Відвести земельні ділянки під комерційне будівництво та створити у громаді розважальні зони для населення та туристів.

Можливості розвитку туризму та рекреації підсилюються наявністю багатих водних та гірських ресурсів, що створює необхідні передумови для розробки інвестиційних пропозицій і бізнес-планів, спрямованих на залучення інвестицій у розвиток об’єктів індустрії дозвілля.
Не можна оминути увагою розвиток промисловості на території громади. Відтак доцільним є налагодження співпраці із власниками підприємств задля впровадження інноваційних технологій на виробництві, за рахунок вивільнених коштів через надання громадою використання власних природніх ресурсів за зниженою вартістю, що створить у майбутньому нові лінії переробки сировини та виготовлення готової продукції, що у свою чергу призведе до появи нових робочих місць та збільшення надходжень у бюджет громади. 

Таким чином, наявні можливості розвитку Тростянецької об’єднаної територіальної громади підтверджують високий потенціал формування ефективної багатофункціональної економіки в її межах.

Також варто зауважити, що існує низка загроз, які створюють бар’єри на шляху використання потенціалу громади. Ключовими загрозами є вичерпність корисних копалин та потреба у модернізації переважної більшості об’єктів соціальної, комунальної та інженерної інфраструктури, що вимагає значних капіталовкладень. 

Значну загрозу становить негативні демографічні тенденції, що відображаються у недостатній завантаженості шкіл.  Так, «дефіцит» освітньої субвенції склав 4399,7 тис. грн., котрі громада дофінансувала із власних надходжень, при можливості використання цих коштів на розвиток власної інфраструктури. І це за відсутності на території громади закладів фізичного виховання і спорту, що також створює додаткові загрози з погляду перспективи її розвитку та вирішення наявних демографічних проблем. 

Такі ж проблеми і у фінансуванні охорони здоров’я:  використання медичної субвенції склало 52,5%, при рекомендованому у 30 % на фінансування первинної медичної допомоги.

Ще одна група загроз формується під впливом незадовільного стану комунальних доріг, котрі стримують об’єктів та закладів туристично-рекреаційної сфери, що в купі з відсутністю іноземних інвесторів та невирішеністю проблеми утилізації твердих побутових відходів суттєво погіршує інвестиційний клімат на території всієї об’єднаної територіальної громади.

Операційні цілі та завдання розвитку громади

Обрані стратегічні цілі необхідно досягати через відповідні операційні цілі, які мають бути належним чином конкретизовані шляхом визначення чітких завдань, спрямованих на реалізацію кожної з них. 

	Стратегічна ціль
	Операційна ціль
	Завдання

	1. Конкурентно-спроможна економіка*
	1.1. Розвиток підприємництва
	1.1.1. Розвиток інфраструктури підтримки підприємництва
1.1.2. Стимулювання трансферу технологій

1.1.3. Сприяння місцевим підприємцям у вирішенні їх поточних проблем

	
	1.2. Поліпшення інвестиційного клімату
	1.2.1. Формування пакету інвестиційних пропозицій для залучення внутрішніх і зовнішніх інвесторів

1.2.2. Участь у виставково-ярмар​кових заходів, спрямо​ваних на просування інвестицій​ного потенціалу громади

	
	1.3. Підвищення рівня інвестиційної привабливості
	1.3.1. Розширення мережі турис​тично-рекреаційних об’єктів, включаючи відновлення дендропарку

1.3.2. Запобігання деградації рекре​аційних зон та втратам турис​тично-рекреаційних ресурсів 

1.3.3. Відродження традиційних місцевих ремесел та історико-культурних ареалів 

1.3.4. Створення нових туристич​них продуктів, включаючи розвиток зеленого, актив​ного, спортивного та вело- туризму

	
	1.4. Збільшення ефективності використання природних і людських ресурсів
	1.4.1. Виховання екологічної свідомості населення 

1.4.2. Запровадження європейсь​ких стандартів у поводженні з відходами 

1.4.3. Впровадження заходів з енерго- та ресурсозбере​ження й енергоефективності

1.4.4.  Поліпшення стану водних об’єктів

1.4.5. Налагодження взаємо​ви​гід​ної співпраці з науко​вими устано​вами та вищими нав​чаль​ними закладами регіону

	2. Розвиток соціальної сфери
	2.1 Забезпечення розвитку освіти в громаді
	2.1.1.забезпечення гарантованого і безпечного підвозу учнів і вчителів до шкіл та в зворотному напрямі шляхом реалізації державної програми «Шкільний автобус».

2.1.2.комп'ютеризація сільських шкіл та підключення до глобальної мережі Інтернет.

 2.1.3. забезпечити подальшим працевлаштуванням випускників професійно-технічних закладів освіти на підприємства та організації Тростянецької сільської об'єднаної територіальної громади наступна : в обов'язковому порядку дітей сиріт.

 2.1.4. розробити інваріантність фінансування закладів освіти громади (не тільки з бюджету).
2.1.5 розвиток освітньої інфраструктури

	
	2.2. Збереження і зміцнення здоровя населення громади, збільшення тривалості життя, підвищення якості життя, продовження повноцінного творчого довголіття
	 2.2.1. розвиток і удосконалення первинної медико - санітарної допомоги на засадах сімейної медицини,амбулаторної служби

2.2.2. удосконалення робіт профільних служб охорони здоров'я, підвищення медичної допомоги.

2.2.3. надання кваліфікованої, якісної, своєчасної лікувально - діагностичної медичної допомоги населенню району.

 2.2.4. зниження частки фінансових затрат на енергозбереження ЛПЗ громади, що дозволить переадресацію зекономлених фінансових  ресурсів в пріоритетнішому напрямку 

	
	2.3. Стабілізація ринку праці та створення нових робочих місць
	 2.3.1. сприяння підприємництву та самостійній зайнятості населення.

2.3.2. підтримка підприємницької ініціативи сільських безробітних для організації та започаткування підприємницької діяльності.

 2.3.3. з метою збільшення попиту на робочу силу, розширення можливостей працевлаштування для населення:  здійснення професійно  - освітньої підготовки та перепідготовки кадрів, підвищення якості робочої сили; забезпечення кваліфікованими  кадрами підприємств громади шляхом посилення соціального партнерства між професійно-технічними навчальними закладами, підприємствами-замовниками робітничих кадрів та іншими соціальними партнерами.

2.3.4. здійснення професійної орієнтації випускників загальноосвітніх шкіл в напрямку підготовки фахівців та кваліфікованих робітників за спеціальностями та професіями, які мають попит на ринку праці.

	3. Розвинуте село
	3.1. Модернізація інфраструктури
	3.1.1. Реконструкція доріг

3.1.2. Ремонт об’єктів соці​аль​ної інфраструктури
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	7. 
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	4.2 Туристична привабливість
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Критерії успішної реалізації плану економічного розвитку
Критеріями успішності реалізації плану соціально економічного розвитку Тростянецької об’єднаної територіальної громади є дві групи показників, які умовно можна поділити на кількісні та якісні.

До кількісних показників слід віднести:

· досягнення збалансованості між наданими субвенціями та видатками на утримання установ освіти та охорони здоров’я;
· залучення в економіку громади додаткових інвестиційних ресурсів, включаючи іноземні інвестиції;

· зниження рівня безробіття на території громади до рівня, що не перевищує 5% від загальної чисельності її мешканців (за методологією МОП);
Якісними показниками успішної реалізації плану є:

· покращення якості доріг комунального значення до рівня, що відповідатиме оцінці не менш, як у 7 балів за десятибальною шкалою, що визначатиметься мешканцями громади на основі їх опитування;

· покращення якості надання навчально-освітніх послуг на території громади до рівня, що відповідатиме оцінці не менш, як у 8 балів за десятибальною шкалою, що визначатиметься мешканцями громади на основі їх опитування;

· покращення якості надання медичних послуг на території громади до рівня, що відповідатиме оцінці не менш, як у 8 балів за десятибальною шкалою, що визначатиметься мешканцями громади на основі їх опитування;

· розвиток рівня культурного забезпечення та дозвілля мешканців громади рівня, що відповідатиме оцінці не менш, як у 9 балів за десятибальною шкалою, що визначатиметься мешканцями громади на основі їх опитування.

· покращення якості надання адміністративних послуг на території громади до рівня, що відповідатиме оцінці не менш, як у 9 балів за десятибальною шкалою, що визначатиметься мешканцями громади на основі їх опитування.

                           План заходів на 2018 рік.
	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напряму видатків згідно з типовою відомчою / ТПКВКМБ / ТКВКБМС


	Загальний та спеціальний фонд

ВСЬОГО 

	Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад
	7 121 300,00

	Надання дошкільної освіти
	1 963 100,00

	Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами ( в т. ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами
	26 833 113,00

	Методичне забезпечення діяльності навчальних закладів
	56 000,00

	Інші програми, заклади та заходи у сфері освіти
	1 898 180,00

	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти
	1 898 180,00

	Первинна медична допомога населенню
	4 573 165,00

	Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги
	1 662 440,00

	Первинна медична допомога населенню, що надається фельдшерськими, фельдшерсько-акушерськими пунктами
	943 610,00

	Первинна медична допомога населенню, що надається амбулаторно-поліклінічними закладами (відділеннями)
	1 967 115,00

	Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)
	150 000,00

	Інші заклади та заходи
	250 000,00

	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення
	250 000,00

	Забезпечення діяльності бібліотек
	1 033 000,00

	Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів
	3 088 722,00

	Інші заклади та заходи в галузі культури і мистецтва
	130 000,00

	Інші заходи в галузі культури і мистецтва
	130 000,00

	Проведення спортивної роботи в регіоні
	330 000,00

	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту
	330 000,00

	Інші заходи з розвитку фізичної культури та спорту
	150 000,00

	Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні

Організація благоустрою населених пунктів
	150 000,00

	
	4 290 500,00

	Будівництво інших об`єктів соціальної та виробничої інфраструктури комунальної власності
	2 115 000,00

	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)
	200 000,00

	Інша економічна діяльність
	100 000,00

	Інші заходи, пов`язані з економічною діяльністю
	100 000,00

	Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха
	50 000,00

	Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів
	2 000,00

	Резервний фонд
	100 000,00

	Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції
	4 871 600,00

	Інші субвенції з місцевого бюджету
	1 208 320,00

	ВСЬОГО
	60 514 000,00




1. Зміцнення відносин між громадою та обласним центром;





3. Залучення іноземних інвестицій в економіку громади.





4. розвиток місцевої промисловості (будівної, харчової, легкої, хімічної)





5. Розвиток транспортної та інженерної інфраструктури.





6. Виробництво екологічно чистої продукції сільського господарства.





7. високий експортний потенціал промисловості





8. розвиток туристичної та відпочинкової інфраструктури.





9. Освоєння альтернативних джерел енергії, розвиток альтернативної енергетики.





10. Розвиток малого бізнесу





2. Вигідне економіко-географічне розташування на  трасі Київ – Чоп, наближеність до обласного центру (до м. Львів 38 км). 





1. Значні поклади важливих для промисловості корисних копалин (літотамнієві вапняки, мергелі, кварцеві та глауконітові піски, глина (для виготовлення цегли і цементу).





3. Розвинена транспортно-логістична інфраструктур.





13. Розвиток кооперації на селі.





12. Ширше освоєння ресурсів надр.





11. Подальший розвиток туристично-рекреаційної сфери, зокрема курортів, ділового, сільського зеленого туризму.





4. Високий рівень диверсифікації економіки регіону, в тому числі аграрний сектор.





7. Прискорений розвитокдиверсифікованої сфери послуг.





8. Наявність висококваліфікованих трудових ресурсів





9. Високий рівень освіченості населення.





10. Значна кількість історико-архітектурних пам’яток..





5. Розвинене підприємницьке середовище, високий рівень ділової активності.





6. Збережені національно-культурні традиції





12. Національно-політична однорідність населення з високим рівнем духовності та культури.





11. Велика площа сільськогосподарських угідь, лісів та водяного плеса





Сильні сторони





Можливості





2. Розвиток аграрного сектору





1. Політична нестабільність у державі.





2. Відтік активних та кваліфікованих кадрів за кордон та в обласний центр.





3. Високий рівень тіньової економіки.





4. Низька купівельна спроможність населення.





5. Негативні демографічні тенденції (скорочення населення, висока трудова міграція за кордон, підвищення демографічного навантаження).





6. Погіршення стану  комунальної інфраструктури.





7. Зниження темпів розвитку малого і середнього підприємництва.





8. Розширення ареалів депресивності на окремих територіях.





9. зменшення інвестицій в економіку громади.





2. низький рівень розвитку сфери послуг.





1. Низький технологічний рівень та конкурентоспроможність підприємств базових галузей.





3. недостатність промоціювання розвитку регіону





4. Високий рівень зношеності та низька ефективність використання інженерної комунальної інфраструктури.





5 Незадовільний транспортно-експлуатаційний  стан  частини автомобільних  доріг та недостатній рівень забезпечення інформаційно-комунікаційною інфраструктурою, насамперед у сільській місцевості.





6. «Старіння» населення.





9. Несприятливе підприємницьке середовище





10. Низькі доходи сільських домогосподарств.





11. Неналежне утримання та недостатнє фінансування більшості об‘єктів історико-архітектурної спадщини.





7. Високий рівень безробіття





8. Значна енерговитратність виробництва та житлово-комунального господарства.





12. Невирішеність проблеми поводження з відходами.





Слабкі сторони





Загрози





2. низький рівень розвитку сфери послуг.





1. Низький технологічний рівень та конкурентоспроможність підприємств базових галузей.





3. недостатність промоціювання розвитку регіону





4. Високий рівень зношеності та низька ефективність використання інженерної комунальної інфраструктури.





5 Незадовільний транспортно-експлуатаційний  стан  частини автомобільних  доріг та недостатній рівень забезпечення інформаційно-комунікаційною інфраструктурою, насамперед у сільській місцевості.





6. «Старіння» населення.





9. Несприятливе підприємницьке середовище





10. Низькі доходи сільських домогосподарств.





11. Неналежне утримання та недостатнє фінансування більшості об‘єктів історико-архітектурної спадщини.





7. Високий рівень безробіття





8. Значна енерговитратність виробництва та житлово-комунального господарства.





12. Невирішеність проблеми поводження з відходами.





Слабкі сторони





Можливості





1. Зміцнення відносин між Тростянецькою ОТГ та обласним центром





2. Розвиток аграрного сектору





3. Залучення іноземних інвестицій в економіку громади.





4. розвиток місцевої промисловості (будівної, харчової, легкої, хімічної)





5. Негативні демографічні тенденції (скорочення населення, висока трудова міграція за кордон, підвищення демографічного навантаження).





6. Виробництво екологічно чистої продукції сільського господарства.





7. високий експортний потенціал промисловості





8. розвиток туристичної та відпочинкової інфраструктури.





9. Освоєння альтернативних джерел енергії, розвиток альтернативної енергетики.





10. Розвиток малого бізнесу





11. Подальший розвиток туристично-рекреаційної сфери, зокрема курортів, ділового, сільського зеленого туризму.





12. Ширше освоєння ресурсів надр.





13. Розвиток кооперації на селі.
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