


Просто та зручно: відомості з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків
      У рамках кампанії декларування доходів громадян та е-декларування особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, фізична особа  – платник податків може отримати Відомості з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків в електронному вигляді, скориставшись Електронним кабінетом (http://cabinet.tax.gov.ua).
      Вкладка «Запит про суми виплачених доходів» режиму «ЕК для громадян» приватної частини Електронного кабінету надає можливість користувачу після проходження електронної ідентифікації сформувати, підписати та надіслати Запит щодо отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків  про суми/джерела виплачених доходів та утриманих податків в електронному вигляді (далі – Запит).
      Запит заповнюється автоматично відповідно до реєстраційних даних платника податків.
      Відповідь на запит (Відомості з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків в електронному вигляді) можна переглянути у вкладці «Вхідні документи» режиму «Вхідні/вихідні документи» або у вкладці «Запит про суми виплачених доходів» режиму «ЕК для громадян» переглянути Відповідь № 2, сформовану на поданий Запит.
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OTPUMAHHSA BIOMOCTEW 3 [IEP}KABHOTO PEECTPY OI3MYHUX OCIB CYKBA YKPATHU

KPOK 1: MNpoxoa»eHHA KopUCTyBaYeM
€NeKTPOHHOIT iAeHTUdIKaLT OHNalH 3
BUKOPWUCTaHHAM KBanidpikoBaHOro
eNeKTPOoHHOro nianucy byab-akoro
aAKPEAMTOBAHOTO LEHTPY cepTudiKaLli Katouis — ‘
KBanidiKoBaHOro HafaBaya eNEKTPOHHUX
AoBipunx nocyr abo yepes IHTerposaHy
CUCTEMY eNeKTPOHHOT ifeHTuiKauii (id.gov.ua)

KPOK 2: Y pexxumi «EK
ANA rpoMagaH»
npuBaTHOI YacTUHKU
obpatv «3anuT npo cymmn
BUM/aYeHNX JOXOAIB» Ta
HaTUCHYTK CTBOPUTH.
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