
Служба зайнятості інформує!!!
Із 23 серпня 2021 року діятиме Закон України "Про внесення змін до Закону України "Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус" від 30.03.2021 р. № 1368-IX.
Він дає визначення е-паспорту та е-паспорту для виїзду за кордон. Ці документи особа зможе пред'являти замість (та без додаткового пред'явлення) паспорта громадянина України, паспорта громадянина України для виїзду за кордон, документів (відомостей, даних) про реєстраційний номер облікової картки платника податків, про місце проживання.
Документи формують засобами Єдиного державного веб-порталу електронних послуг, тобто через Портал Дія або застосунок Дія.
[bookmark: _GoBack]В Державній службі зайнятості з 15 квітня 2021 року стало можливим використання цифрових документів, які є в мобільному застосунку Дія під час реєстрації та відвідування центрів зайнятості. Реалізована можливість пред'являти електронний варіант ID-паспорта, паспорта громадянина України для виїзду за кордон, довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків.
Аби скористатись можливістю використати цифрові документи при відвідуванні служби зайнятості, треба повідомити про це фахівця центру зайнятості.

